

Please read instructions for use carefully before using the CANNASEN® CBD Nasal Spray Night.

How does CANNASEN® CBD Nasal Spray Night work?

The medical device for intranasal use:

- Moisturizes, cares for, and cleanses dry and crusted nasal mucous membranes.
- Facilitates breathing and thus ensures better sleep.

CANNASEN® CBD Nasal Spray Night is a medical device. Efficacy and safety have been tested according to the European Directive for Medical Devices (93/42/EEC).

Active Principle of CANNASEN® CBD Nasal Spray Night

CANNASEN® CBD Nasal Spray Night was developed especially for night-time usage. CANNASEN® CBD Nasal Spray Night moisturizes the mucous membrane without impairing the function of the cilia. In addition, the product loosens the crusts and protects against chronic inflammation. This makes breathing easier. Dry winter air as well as heated and air-conditioned rooms can quickly dry out the nasal mucous membranes and weaken the natural protective function of the nose. The nasal mucous membranes become cracked and brittle, swell up, and make it difficult to breathe through the nose. For these reasons, CANNASEN® CBD Nasal Spray Night was developed to improve sleep quality.

Application areas

For moistening of the nasal mucosa.

Dosage instructions, type and duration of application

Open the bottle by removing the cap. When using the spray for the first time, pump a few times until the oil comes out in a fine spray jet.

Spray onto a piece of paper or a tissue to prevent the oil from dripping onto clothing or the surrounding area. After that, the spray is ready for all further applications. Carefully insert the spray head into one nostril. Pump 1–2 times (see dosing instructions) into each nostril while inhaling through the nose.

Hold the bottle upright and vertically. The bottle should not be held face down.

Allow the product to act briefly. Then blow your nose if necessary or simply wipe off.

CANNASEN® CBD Nasal Spray Night can be used once a day in the evening before going to bed. The product is intended for temporary use.

General precautions

- Avoid contact with eyes.
- Not recommended for children and adolescents under 14 years of age. Use only after consulting your doctor.
- Keep out of reach of small children.

- Keep out of reach of pets.

- Persons with an allergy to Sesame Oil or any of the ingredients should not use this product.

- Use during pregnancy or breastfeeding only after consulting a doctor.

- For hygiene reasons, the product should be used by only one person. The applicator should be cleaned with a clean cloth after each use.

Contraindications

CANNASEN® CBD Nasal Spray Night should not be used in cases of known hypersensitivity to any of the ingredients. Please do not use the product at the same time as other products for the nose.

Interactions

In order to avoid interactions with medicines, apply medication two hours before or after use or consult your doctor.

Reporting of incidents

If this product is associated with a serious incident (death of a patient, user, or other person; temporary or permanent serious deterioration in the state of health of a patient, user, or other person; serious risk to public health), this incident must be reported to the manufacturer and the National competent authorities.

Notes and information on the shelf life of the medical device

CANNASEN® CBD Nasal Spray Night may be used only until the date marked “use by” on the folding box.

Use within 3 months after opening.

Due to the nature of the ingredients, a slight darkening may occur after some time. This does not affect the quality of the product.

Dosage form and content

Original packaging with 15 ml spray.

Ingredients

Active ingredients: Sesame Oil.

Other ingredients: Hemp Oil with Cannabinol (CBN) and Cannabidiol (CBD), Vitamin E, Lavender Oil.

Storage

Store in a cool place (between 10°C and 25°C) away from light.

Disposal

The product can be disposed of with normal household waste.

General information:

Poor breathing is one of the main causes of poor-quality sleep. This can lead to difficulty concentrating in everyday life. CANNASEN® CBD Nasal Spray Night acts like a massage for the nose, thereby improving breathing – a function that can help to improve night's sleep.



CANNASEN® CBD
THE MEDICAL BRAND
DENMARK



Manufacturer:
CanNordic A/S
Fruebjergvej 3
2100 Copenhagen Ø
Denmark



Symbol CE



Upper /
lower temperature limit



Use by



Please observe
the instructions
for use



Batch
number



Protect
from
sunlight



Do not use
if the package
is damaged

DK: Brugsanvisning til CANNASEN® CBD Nasal Spray Night

Læs brugsanvisningen omhyggeligt, før du bruger CANNASEN® CBD Nasal Spray Night.

Hvordan virker CANNASEN® CBD Nasal Spray Night?

Det medicinske udstyr til intranasal brug:

- Fugter, plejer og renser tørre og skorpede næseslimhinder.

- Letter vejtrækningen og sikrer dermed en bedre søvn.

CANNASEN® CBD Nasal Spray Night er medicinsk udstyr. Effektivitet og sikkerhed er blevet testet i henhold til det europæiske direktiv for medicinsk udstyr (93/42/EØF).

Aktivt princip for CANNASEN® CBD Nasal Spray Night

CANNASEN® CBD Nasal Spray Night er udviklet specielt til brug om natten. CANNASEN® CBD Nasal Spray Night fugter slimhinden uden at forringe ciliernes funktion. Derudover løser produktet skorperne og beskytter mod kronisk inflammation. Det gør det nemmere at trække vejret. Tør vinterluft samt opvarmede og luftkonditionerede rum kan hurtigt udtørre næseslimhinderne og svække næsens naturlige, beskyttende funktion. Slimhinderne i næsen bliver revnede og skøre, hæver op og gør det svært at trække vejret gennem næsen. Derfor er CANNASEN® CBD Nasal Spray Night blevet udviklet til at forbedre søvnkvaliteten.

Anvendelsesområder

Til fugtning af næseslimhinden.

Doseringsvejledning, type og anvendelsesvarighed

Åbn flasken ved at tage hæften af.

Når du bruger sprayen første gang, skal du pumpe et par gange, indtil olien kommer ud i en fin sprøjtestråle.

Spray på et stykke papir eller en serviet for at forhindre, at olien drypper på tøjet eller det omkringliggende område. Derefter er sprayen klar til yderligere brug.

Indfør omhyggeligt sprøjtehovedet i det ene næsebor. Pump 1-2 gange (se doseringsinstruktioner) ind i hvert næsebor, mens du trækker vejret ind gennem næsen. Hold flasken lodret. Flasken må ikke holdes med forsiden nedad.

Lad produktet virke kortvarigt. Puds herefter næsen, hvis det er nødvendigt, eller tør den. CANNASEN® CBD Nasal Spray Night kan bruges én gang dagligt, om aftenen, før du går i seng. Produktet er beregnet til midlertidig brug.

Generelle forholdsregler

- Undgå kontakt med øjnene.
- Anbefales ikke til børn og unge under 14 år. Må kun anvendes efter aftale med lægen.
- Opbevares utilgængeligt for små børn.
- Opbevares utilgængeligt for kæledyr.

- Personer med allergi over for sesamolie eller et eller flere af indholdsstofferne bør ikke bruge dette produkt.

- Må kun anvendes under graviditet eller amning efter aftale med lægen.

- Af hygiejniske årsager må produktet kun anvendes af én person. Applikatoren skal rengøres med en ren klud efter brug.

Kontraindikationer

CANNASEN® CBD Nasal Spray Night bør ikke anvendes i tilfælde af kendt overfølsomhed over for et eller flere af indholdsstofferne. Brug ikke produktet samtidig med andre næseprodukter.

Interaktioner

For at undgå interaktioner med medicin skal du anvende medicinen to timer før eller efter brug eller kontakte din læge.

Indberetning af hændelser

Hvis dette produkt er forbundet med en alvorlig hændelse (en patients, brugers eller anden persons død; en midlertidig eller permanent, alvorlig forringelse af en patients, brugers eller anden persons helbredstilstand; en alvorlig risiko for folkesundheden), skal denne hændelse rapporteres til fabrikanten og de nationale kompetente myndigheder.

Bemærkninger og oplysninger om holdbarheden af det medicinske udstyr

CANNASEN® CBD Nasal Spray Night må kun anvendes indtil den dato, der er angivet med “anvendes inden” på æsken. Anvendes inden for 3 måneder efter åbning. På grund af stoffernes beskaffenhed kan der efter et stykke tid forekomme en svag mørkfarvning. Dette påvirker ikke produktets kvalitet.

Doseringsform og indhold

Original emballage med 15 ml spray.

Indhold

Aktiv ingrediens: Sesamolie.

Andre ingredienser: Hampeolie med cannabinol (CBN) og cannabidiol (CBD), E-vitamin, lavendelolie.

Opbevaring

Opbevares på et køligt sted (mellem 10 °C og 25 °C) væk fra lys.

Bortskaffelse

Produktet kan bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald.

Generelle oplysninger:

Dårlig vejtrækning er en af hovedårsagerne til dårlig søvn. Det kan medføre koncentrationsbesvær i hverdagen. CANNASEN® CBD Nasal Spray Night virker som en massage af næsen og forbedrer derved vejtrækningen – en funktion, der kan forbedre nattesøvnen.



CANNASEN® CBD
THE MEDICAL BRAND
DENMARK



Fabrikant:
CanNordic A/S
Fruebjergvej 3
2100 København Ø
Danmark



Symbol CE



Øvre/nedre
temperaturgrænse



Anvendes
inden



Følg brugsanvisningen



Batch-nummer



Beskyttes
mod
sollys



Må ikke anvendes, hvis
emballagen er beskadiget

SE: CANNASEN® CBD Nasal Spray Night Brugsanvisning

Läs bruksanvisningen noggrant innan du använder CANNASEN® CBD Nasal Spray Night. Hur fungerar CANNASEN® CBD Nasal Spray Night? Denna medicintekniska produkt ska användas i näsan:

- Återfuktar, vårdar och rengör torra och såriga slemhinnor i näsan.
- Underlättar andningen och ger därmed bättre sömn.

CANNASEN® CBD Nasal Spray Night är en medicinteknisk produkt. Effekt och säkerhet har testats i enlighet med det europeiska direktivet för medicintekniska produkter (93/42/EEG).

Aktiv princip för CANNASEN®CBD Nasal Spray Night CANNASEN® CBD Nasal Spray Night har utvecklats specifikt för användning på natten. CANNASEN® CBD Nasal Spray Night återfuktar slemhinnorna utan att försämra flimmerhårens funktion. Dessutom löser produkten upp sårskorpor och skyddar mot kronisk inflammation. Detta gör det lättare att andas. Torr vinterluft och uppvärmda och luftkonditionerade rum kan snabbt torka ut nässlemhinnorna och försvaga näsans naturliga skyddsbarriär. Nässlemhinnorna blir sköra, spricker och svullnar upp, vilket gör det svårt att andas genom näsan. Därför har vi utvecklat CANNASEN® CBD Nasal Spray Night för att förbättra sömnkvaliteten.

Användningsområden För återfuktning av nässlemhinnan. Doseringsanvisningar, doseringsmetod och användningstid

Ta av locket från flaskan. När du använder sprayen för första gången ska du pumpa några gånger tills oljan kommer ut i en fin stråle. Spraya på ett papper eller en pappersnäsduk för att förhindra att oljan droppar på kläderna eller annat i omgivningen. Sprayen är sedan klar för användning. För försiktigt in sprayhuvudet i ena näsborren. Pumpa 1–2 gånger (se doseringsanvisningarna) i varje näsborre samtidigt som du andas in genom näsan. Håll flaskan upprätt och lodrätt. Flaskan ska inte hållas upp och ner. Låt produkten verka en kort stund. Snytt dig sedan om det behövs, eller torka bara av näsan. CANNASEN® CBD Nasal Spray Night nätt kan användas en gång om dagen på kvällen före sänggåendet. Produkten är avsedd för tillfällig användning. Allmänna försiktighetsåtgärder

- Undvik kontakt med ögonen.
- Rekommenderas inte för barn och ungdomar under 14 år. Läkare ska alltid rådfrågas innan produkten används.
- Förvaras utom räckhåll för små barn.

- Förvaras utom räckhåll för husdjur.
- Personer med allergi mot sesamolja eller någon av beståndsdelarna ska inte använda denna produkt.
- Läkare ska rådfrågas innan produkten används under graviditet eller amning.
- Av hygieniska skäl ska produkten endast användas av en person. Applikatorn ska rengöras med en ren trasa efter varje användning.

Kontraindikationer CANNASEN® CBD Nasal Spray Night ska inte användas vid känd överkänslighet mot någon av beståndsdelarna. Använd inte produkten samtidigt med andra produkter för näsan.

Interaktioner För att undvika interaktioner med andra läkemedel ska du applicera läkemedlen med minst två timmars mellanrum, eller rådfråga din läkare.

Rapportering av incidenter Om en allvarlig incident inträffar i samband med denna produkt (patient, användare eller annan person avlider, tillfällig eller permanent allvarlig försämring av en patients, användares eller annan persons hälsotillstånd, allvarlig risk för folkhälsan) måste denna incident rapporteras till tillverkaren och nationella behöriga myndigheter.

Anmärkningar och information om den medicintekniska produktens hållbarhet CANNASEN® CBD Nasal Spray Night får endast användas fram till det datum som anges vid "används senast" på förpackningen. Används inom 3 månader efter öppnandet. På grund av de ingående beståndsdelarnas egenskaper kan produkten mörkna något med tiden. Detta påverkar inte produktens kvalitet.

Doseringsform och innehåll Originalförpackning med 15 ml spray. Innehållsförteckning Aktiva beståndsdelar: Sesamolja. Övriga beståndsdelar: Hampolja med cannabinol (CBN) och cannabidiol (CBD), vitamin E, lavendelolja.

Förvaring Förvaras svalt (mellan 10 °C och 25 °C) och skyddat från ljus.

Avfallshantering Produkten kan kastas bland hushållssoporna. Allmän information: Problem med andningen är en av huvudorsakerna till dålig sömn. Brist på sömn kan leda till koncentrationssvårigheter i vardagen. CANNASEN® CBD Nasal Spray Night fungerar som massage för näsan och förbättrar därmed andningen – vilket kan underlätta nattsömn.



CANNASEN® CBD
THE MEDICAL BRAND
DENMARK



Tillverkare:
CanNordic A/S
Fruebjergvej 3
2100 Copenhagen Ø
Denmark



CE-Symbol



10°C 25°C
Nedre och
övre tem-
peraturgräns



An-
vänds
senast



Följ brugsan-
visningen



Batch-
nummer



Skyddas
från soll-
jus



Får inte användas
om förpackningen
är skadad:

DE: CANNASEN® CBD Nasal Spray Night Gebrauchsinformation

Bitte lesen Sie vor dem Gebrauch von CANNASEN® CBD Nasal Spray Night diese Gebrauchsinformation aufmerksam durch. Wie funktioniert CANNASEN® CBD Nasal Spray Night? Das Medizinprodukt zur intranasalen Anwendung:

- Befeuchtet, pflegt und reinigt trockene und verkrustete Nasenschleimhäute.
- Erleichtert die Atmung und sorgt so für besseren Schlaf.

CANNASEN® CBD Nasal Spray Night ist ein Medizinprodukt. Wirksamkeit und Sicherheit wurden nach der Europäischen Richtlinie für Medizinprodukte (93/42/EWG) geprüft. Wirkprinzip des CANNASEN® CBD Nasal Spray Night CANNASEN® CBD Nasal Spray Night ist speziell für die Nacht entwickelt. CANNASEN® CBD Nasal Spray Night befeuchtet die Schleimhaut, ohne die Funktion der Flimmerhärchen (bewegliche Härchen auf der Nasenschleimhaut) zu beeinträchtigen. Außerdem löst das Produkt festsitzende Krusten und schützt vor chronischen Entzündungen. Das Atmen wird so erleichtert. Trockene Winterluft sowie geheizte und klimatisierte Räume können die Nasenschleimhäute schnell austrocknen und die natürliche Schutzfunktion der Nase schwächen. Die Nasenschleimhäute werden rissig und spröde, schwellen an und erschweren das Atmen durch die Nase. Aus diesen Gründen wurde CANNASEN® CBD Nasal Spray Night entwickelt, um die Schlafqualität zu verbessern.

Anwendungsgebiete zur Befeuchtung der Nasenschleimhaut. Dosieranleitung, Art und Dauer der Anwendung Öffnen Sie die Flasche, indem Sie den Deckel vom Spray abnehmen. Wenn Sie das Spray zum ersten Mal verwenden, pumpen Sie ein paar Mal, bis das Öl in einem feinen Sprühstrahl austritt. Sprühen Sie es auf ein Stück Papier oder ein Papiertuch, um zu vermeiden, dass das Öl auf die Kleidung oder die Umgebung tropft. Danach ist das Spray für alle weiteren Anwendungen einsatzbereit. Führen Sie den Sprühkopf vorsichtig in ein Nasenloch ein. Pumpen Sie 1 bis 2 Mal (siehe Dosieranleitung) in jedes Nasenloch, während Sie durch die Nase einatmen. Halten Sie die Flasche aufrecht und senkrecht. Die Flasche sollte nicht mit dem Gesicht nach unten gehalten werden. Kurz einwirken lassen, anschließend eventuell schnäuzen oder nur abwischen. CANNASEN® CBD Nasal Spray Night kann einmal täglich, abends vor dem Schlafengehen, angewendet werden. Das Produkt ist für die vorübergehende Anwendung. Allgemeine Vorsichtsmaßnahmen

- Augenkontakt vermeiden.
- Nicht empfohlen für Kinder und Jugendliche unter 14 Jahren. Nur nach Rücksprache mit Ihrem Arzt verwenden.
- Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren.
- Außerhalb der Reichweite von Haustieren aufbewahren.

- Personen mit einer Allergie gegen Sesamöl oder einen der Inhaltsstoffe sollten das Produkt nicht verwenden.
- Während der Schwangerschaft oder Stillzeit nur nach Rücksprache mit dem Arzt verwenden.
- Aus hygienischen Gründen sollte das Produkt nur von einer Person verwendet werden. Der Applikator sollte nach jedem Gebrauch mit einem sauberen Tuch gereinigt werden.

Gegenanzeigen CANNASEN® CBD Nasal Spray Night darf nicht angewendet werden bei bekannter Überempfindlichkeit gegen einen der Inhaltsstoffe. Bitte verwenden Sie das Produkt nicht gleichzeitig mit anderen Produkten in der Nase an. Wechselwirkungen Um Wechselwirkungen mit Arzneimitteln zu vermeiden, wenden Sie Arzneimittel zwei Stunden vor oder nach der Anwendung an oder fragen Sie Ihren Arzt. Meldung von Vorkommnissen Sollte dieses Produkt in Zusammenhang mit einem schwerwiegenden Vorkommnis stehen (Tod eines Patienten, Anwenders oder einer anderen Person; vorübergehende oder dauerhafte schwerwiegende Verschlechterung des Gesundheitszustands eines Patienten, Anwenders oder anderer Personen; schwerwiegende Gefahr für die öffentliche Gesundheit), ist dieser Vorfall dem Hersteller und der nationalen zuständigen Behörde zu melden. Hinweise und Angaben zur Haltbarkeit des Medizinprodukts CANNASEN® CBD Nasal Spray Night darf nur bis zu dem auf der Faltschachtel mit „verwendbar bis“ gekennzeichneten Datum verwendet werden. Nach dem Öffnen innerhalb von 3 Monaten aufbrauchen. Aufgrund der Beschaffenheit der Inhaltsstoffe, kann nach einiger Zeit eine leichte Dunkelfärbung einsetzen. Diese beeinflusst die Qualität des Produktes nicht.

Darreichungsform und Inhalt Originalverpackung mit 15 ml spray. Zusammensetzung Wirkstoff: Sesamöl. Sonstige Bestandteile: Hanföl mit Cannabinol (CBN) Cannabidiol (CBD), Vitamin E, Lavendelöl. Aufbewahrung Kühl (zwischen 10°C und 25°C) und lichtgeschützt aufbewahren.

Entsorgung Das Produkt kann mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden. Allgemeine Information: Schlechte Atmung ist eine der Hauptursachen für schlechte Schlafqualität, die zu Konzentrationsschwierigkeiten im Alltag führen kann. CANNASEN® CBD Nasal Spray Night wirkt wie eine Massage für die Nase, wodurch die Atmung verbessert wird eine Funktion, die zu einer besseren Nachtruhe beitragen kann.



CANNASEN® CBD
THE MEDICAL BRAND
DENMARK



Hersteller:
CanNordic a/s
Fruebjergvej 3
2100 København Ø
Dänemark



Symbol CE



10°C 25°C
Oberer /
unterer
Temperatur-
grenzwert



Ver-
wend-
bar bis



Bitte Geb-
rauchsinforma-
tion beachten



Chargen-
bezeich-
nung



Vor Son-
nenlicht
schützen



Bei bes-
chädigter
Verpackung
nicht verwen-
den